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Instructiuni de utilizare

Proiector cu LED
Proiector cu LED cu senzor de miscare infrarosu

JARO
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Typ Netzstecker Bewegungsmelder Kabellange Nennleistung Strom max.
Model | Mains plug Motion detector Cable length Electrical Power Current max.
Model | Stecdr Senzor de miscare Lungime cablu Putere electrica Curent max.
QD Type Netstekker Bewegingsmelder Kabellengte Nominaal vermogen Max. stroom
Q™ Modello | Spina Segnalatore di movimento | Lunghezza del cavo | Potenza Flusso luminoso
GB Typ Nétkontakt Rarelsedetektor Kabelldngd Markeffekt Max. Strom
GES Tipo Adaptador de red Detector de movimiento | Longitud del cable Potencia nominal Strom max.
Typ Wtyczka sieciowa Czujnik ruchu Dtugos¢ przewodu Moc znamionowa Prad maks.
& Typ Sitovd zéstrcka Hlési¢ pohybu Délka kabelu Jmenovity vykon Proud max.
GO Tipus | Halozati csatlakozo dugo | Mozgasérzékeld Kabelhossz Névleges teljesitmény Aram max.
Typ Elektrik fisi Hareket sensorii Kablo uzunlugu Nominal gii¢ Akim maks.
D Tyyppi | Verkkopistoke Liikeilmaisin Johdon pituus Nimellisteho Suurin virta
Tomog | Oi¢ Aviyveutn kivnong Mrikog kahwdiou Ovopaotiki toyug Méy. nhektpixo pevpa
Tun (eTeBoli WTekep Jlatumk aBuKEHNA [lnuHa kabens HomuHanbHas MowHocTb | Makc. cuna Toka
Tipo Ficha elétrica Sensor de movimentos Comprimento do cabo | Poténcia nominal Corrente maxima
GEB Tiiiip Toitepistik Liikumisandur Kaabli pikkus Nimivdimsus Max voolupinge
GO Typ Sietovd zastrcka Hlési¢ pohybu Dizka kébla Nomindlny vykon Prid max.
GD Tip Vticnica Senzor gibanja Dolzina kabla Nazivna mo¢ Maksimalna napetost
Q@D Tips Kontaktdaksa Kustibas detektors Kabela garums Nominala jauda Maks. strava
Q™ Modelis | Tinklo kistukas Judesio detektorius Kabelio ilgis Vardiné galia Maks. srové

m W A
JARO 1000
JAR0 10007 X 10 0,08
JARO 2000
JAR0 20007 X 20 016
JARO 3000
JAR0 30007 X 30 017
JARO 5000
JAR0 50007 X *0 0.25
JARO 7000 80 05
JAR0 9000 100 06
JAR0 9012 (H 5 100 — 3000K '
Montageanleitung .......... 4-6 Instrukcja montazu.......... 4-6
Installation instructions..... 4-6 (@ Montazninavod............. 4-6
Instructiunideinstalare ..... 4-6 &D Szerelési utasitas............ 4-6
QD Montagehandleiding........ 4-6 Montaj talimati.............. 4-6
dD Istruzioni per il montaggio.. 4-6 (D Asennusohje................. 4-6
B Monteringsanvisning........ 4-6 0dnyis¢ eykataotaong...... 4-6
&S Instrucciones de instalacion. 4-6 PyKkoBoACTBO MO MOHTaXy... 4—6
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Leistungsfaktor MaBe Schutzabdeckung Gewicht | max. projizierte Flache MaBe
Power factor Protective cover dimensions Weight max. projected area Dimensions
Factor de putere Dimensiuni capac de protectie Masa Z0nd max. protejata Dimensiuni
(apaciteitsfactor Afmetingen veiligheidsplaat Gewicht | Maximale projectieoppervlakte Afmetingen
Fattore di potenza Dimensioni copertura protettiva Peso Massima superficie proiettata Dimensioni
Effektfaktor Matt pa skyddshdlje Vikt Maximal projektionsyta Matt
Factor de potencia Dimensiones de la cubierta protectora Peso Area rea maxima proyectada Dimensién
Wspdtczynnik mocy Wymiary obudowy ochronnej Ciezar Maks, powierzchnia o$wietlana Wymiary
Vykonovy faktor Rozméry ochranného krytu Hmotnost | Maximalni plocha projekce Rozméry
Teljesitménytényez6 Véddfedél méretei Saly Maximalis bevilagitott feliilet Méretek
Giig faktorii Koruyucu kapagin dlciileri Agirhk Azami aydinlatma alani Olciiler
Tehokerroin Suojuksen koko Paino Suurin heijastava alue Mitat
TuvteleoTn LoxUog Niagtdoeig mpooTateuTikol KaAUppatog | Bapog Méyiotn emedvela pwTiopol Maotéoelg
KosdduumeH mowHocTh | Pazmepbl 3atLuTHoe NoKpbITHe Bec MakcumanbHas npoeuypyemasd nnowaab | Pazmepbl
Fator de poténcia Dimensdes da tampa de protecao Peso Area reamaxima projectada Dimensdes
Véimsustegur Kaitsekatte mogtmed Kaal Maksimaalne valgustatav pindala Médtmed
Vykonovy faktor Rozmery ochranného krytu Hmotnost | Maximdlna plocha projekcie Rozmery
Faktor moi Mere zascite Teza Maksimalna projicirana povriina Mere
Jaudas faktors Aizsargstikla izméri Svars Maksimali apgaismotais laukums lzméri
Galios koeficientas Apsauginio gaubto matmenys Svoris Maksimalus projekcinis plotas Matmenys
mm kg an’ mm
0,39 202,3 141 x69 x143
>05 1136x89,6x4 0,46 2446 141x69X173,5
0,71 342,2 183x71x186,5
>05 1536x121,6x4 0,76 3719 183 x71x206,5
1,20 596,5 233%72,5%255
>03 2028x1608x4 1,26 617,5 233X72,5%265
1,58 7723 264,5x83x 291
>03 213,2x161,2x4 163 768,2 264,5%83X 291
>09 248,8x171,8x5 2,41 800 310x 60 x 273
2,93
>09 281,8x197,8x5 355 1100 345x60x 308
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JARO 10-50 W
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JARO 80/100 W
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TIME SENS LUX

000

TIME

10 sec. 2 5min.
Nt
10 sec.

TIME

10 sec.®ﬁ1in.
Nt +
5min.
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Instructiuni de utilizare

Proiector cu LED
Proiector cu LED cu senzor de

miscare infrarosu
JARO

Nota : inainte de utilizarea proiectorului, va rugam sa cititi cu atentie instructiunile de utilizare si
sa le pastrati intr-un loc adecvat!

DATE TEHNICE
Clasa de protectie : I

Clasa de protectie pentru modelele fara senzor de miscare : IP 65

Clasa de protectie pentru modelele cu senzor de miscare : IP 44

Tensiune nominala : 220-240V~ 50/60 Hz
Factor de putere : consultati tabelul (pagina 2)

Acest proiector cu LED de inalta performanta este potrivit pentru iluminatul la interior si exterior
si pentru montarea fixa.
Proiectorul nu trebuie utilizat in alte scopuri.

INFORMATII PRIVIND SIGURANTA

1.
2.

NouvAWw

Instalarea si intretinerea proiectorului trebuie efectuate de un specialist autorizat.

Instalatiile electrice trebuie realizate numai in conformitate cu reglementarile de siguranta
(VDE 0100 pentru Germania).

Pentru conectare, trebuie utilizat un cablu certificat VDE (cel putin HO5RN-F 3G1,0).

Proiectorul trebuie sa fie impamantat corespunzator.

Proiectorul nu trebuie utilizat fara garniturile de etansare montate corespunzator!
Proiectoarele cu LED sunt extrem de luminoase. Nu priviti niciodata direct in fasciculul luminos.
Daca capacul de protectie este rupt, acesta trebuie inlocuit cu un capac de protectie original
Brennenstuhl inainte de utilizarea ulterioara a proiectorului.

-7

Daca cablul de alimentare al proiectorului sau cutia de conexiuni sunt deteriorate, acestea
trebuie inlocuite de un specialist autorizat pentru a evita orice pericole.

& Suprafata fierbinte la modelele de 100 W
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JARO Instructiuni de utilizare

INSTALAREA SI CONECTAREA LA SURSA DE ALIMENTAREDE 10-50 W
a se vedea figurile de la pag. 4, 6 si 7

1. Inainte de instalare, deconectati sursa de alimentare (7).

2. Pozitia de instalare: este de preferat ca proiectorul sa fie montat pe un suport de perete.

Proiectorul trebuie instalat la o inaltime mai mica de 3m(g) .

inaltimea de instalare recomandata pentru modelele cu senzor de miscare este

de2,5m.

Proiectorul poate fi inclinat in sus si in jos.

Scoateti proiectorul din suportul de montare (2) .

4. Marcati pozitia gaurilor pentru fixarea suportului de montare si faceti gaurile in perete in dreptul
marcajelor (2) . Fixati suportul pe perete folosind suruburi adecvate.

5. Deschideti conectorul (3).

6. Introduceti cablul de conectare prin presetupa cablului cu conector echipata cu
o garnitura (@).

7. Fixati proiectorul pe suportul de montare.

8. Conectati firele cablului de conectare in conformitate cu blocul terminal din conectorul de intrare (&)
(N =firul albastru, simbol de impamantare = firul verde/galben, L = firul maro).

9. Trageti mansoanele peste conectorul de intrare asa cum se arata in (6) si strangeti-le. Asigurati-va ca
ambele mansoane sunt suficient de stranse - acest lucru asigura o etansare suficienta.

10. Fixati din nou proiectorul in suportul de montare.

11. Reglati proiectorul in pozitia dorita si strangeti suruburile in U.

12. Conectati din nou sursa de alimentare(?).

w

INSTALAREA SI CONECTAREA LA SURSA DE ALIMENTARE DE 80/100 W
a se vedea figurile de la pag. 5

Pozitia de montare: este de preferat ca proiectorul sa fie montat pe un suport de
perete. Acesta trebuie instalat la o indltime mai mica de 3 m (0.
Proiectorul poate fi inclinat cu 90°in jos si cu 45°in sus(0),

1. Deconectati intotdeauna sursa de alimentare inainte de instalare(®.

2. Desurubati cutia dejonctiune@ situata in spate si slabiti placa de presiune@.

3. Introduceti cablul de conectare @ prin presetupa cablului cutiei de jonctiune si conectati firele
cablului de conectare conform marcajelor N si L (@),

4. Fixati placa de presiune si insurubati cutia de jonctiune ®.

Scoateti proiectorul din suportul de montare ®.

6. Marcati pozitia géurilor@ pentru fixarea suportului de montare si faceti gdurile respective pe perete.
Fixati suportul pe perete folosind suruburi adecvate @.

7. Fixati proiectorul pe suportul de montare (®.

Reglati proiectorul in pozitia dorita si strangeti suruburile in U (®).

9. Conectati din nou sursa de alimentare ©)

u

®
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Instructiuni de utilizare JARO

DESCRIEREA FUNCTIONARII

(numai pentru modelele cu senzor de miscare)

Acest proiector este echipat cu un senzor infrarosu. Se aprinde automat daca senzorul
detecteaza miscari in imprejurimi.

Daca este posibil, nu directionati senzorul de miscare spre piscine, spre prizele de evacuare a
aerului ale instalatiilor de incalzire, spre unitatile de aer conditionat sau spre obiectele expuse la
fluctuatii mari de temperatura.

Evitati directionarea senzorului de miscare spre copaci sau tufisuri sau spre locurile in care au
acces animalele de companie.

Senzorul de miscare poate fi rotit pe orizontala la dreapta si la stanga si inclinat pe verticala in
sus siin jos.

Cand montati proiectorul, tineti cont de faptul ca senzorul de miscare va reactiona cel mai
sensibil la miscdrile care traverseaza campul sdu de detectie si cel mai putin sensibil la miscdrile
care au loc direct catre dispozitiv.

CONFIGURAREA SENZORULUI DE MISCARE (PIR)

In partea din spate a senzorului de miscare sunt amplasate trei butoane de reglare(9).

TIME - setarea timpului (stanga):

Folosind acest buton de reglare, puteti selecta orice timp de pornire intre aprox. 10 secunde si 5
minute dupa ce a fost detectata ultima miscare. Rotirea butonului de reglare TIME in sensul
acelor de ceasornic scade perioada de timp, rotirea acestuia in sens invers acelor de ceasornic o
mareste.

LUX - setarea luminii (simbolul soare si luna, dreapta) (0);

Setarea luminii determina de la care nivel de luminozitate senzorul va aprinde proiectorul.
Pozitia (simbolul soare) indica faptul ca senzorul functioneaza ziua si noaptea, in pozitia
(simbolul lund), senzorul va functiona numai noaptea. Pentru a regla senzorul, asteptati pana la
atingerea luminozitatii ambiante dorite. Rotiti complet butonul de reglare a luminii pana la
simbol (lund). Rotiti incet butonul de reglare in directia simbolului (soare) pana cand proiectorul
este aprins de miscare.

Proiectorul va fi acum activat de luminozitatea setata atunci cand este detectata o miscare.
SENS - setarea sensibilitatii (centru) (n):

Sensibilitatea senzorului depinde de temperatura ambianta. Cu cat temperatura ambianta este
mai micd, cu atat este mai mare sensibilitatea senzorului de miscare.

Senzorul este cel mai sensibil cand butonul de reglare SENS este rotit complet in directia (+).

Senzor de miscare : senzor infrarosu pasiv (PIR)

Interval de detectare: pand la 10 m/pana la 120° (pe orizontald) (2)
Setarea timpului : aprox. 10 sec. pand la 5 min.

Luminozitate ambientala : 0-2000 lux

Sensibilitate : 3-10 min functie de locul de instalare (13)
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JARO Instructiuni de utilizare

iINTRETINERE
Sursa de lumina a acestei lampi nu poate fi inlocuitd; daca sursa de lumina a ajuns la sfarsitul
duratei de viata, trebuie inlocuita intreaga lampa.

CURATARE
Nu utilizati solventi, agenti de curatare caustici sau produse similare. Folositi doar o laveta
uscata sau usor umezita pentru curatare.

ELIMINAREA
Eliminati aparatele electrice intr-un mod ecologic!

E Aparatele electrice nu trebuie aruncate impreuna cu deseurile menajere!
Directiva europeana 2012/19/UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice
stipuleaza ca aparatele electrice folosite trebuie colectate separat si reciclate intr-un mod
ecologic.
In ceea ce priveste posibilitati de eliminare a aparatului folosit, va rugam sa contactati
administratia locala sau municipala.

DECLARATIE DE CONFORMITATE
Declaratia de conformitate se afla la producator.

Adrese
Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestralle 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra-t ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

www.brennenstuhl.com
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brennenstuhl®
I

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestral3e 1 -3 - D-72074 Tiibingen

H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra-t ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

www.brennenstuhl.com

0498292/3618
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